

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Uticaj proizvodnje na životnu sredinu". Rad ima 15 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

VISOKA ŠKOLA ZA POSLOVNU EKONOMIJU I PREDUZETNIŠTVO

BEOGRAD

SEMINARSKI RAD

Predmet: EKOLOŠKI MENADŽMENT

UTICAJ PROIZVODNJE NA ŽIVOTNU SREDINU

Beograd, marta 2008. godina.

Sadržaj

I UVOD	2	1. UGROŽENOST PRIRODE	4	2. OCENJIVANJE UTICAJA NA ŽIVOTNU SREDINU U TOKU ŽIVOTNOG CIKLUSA	5	2.1. Razvoj, projektovanje i konstruisanje	5	2.2. Tehnološka priprema proizvodnje	6	2.3. Sirovine i energija za proizvodnju motora	6	2.4. Proizvodnja motora	6	2.5. Eksploatacija motora	7	2.6. Oržavanje motora	7	SUS	7	3. POLJOPRIVREDNA PROIZVODNJA I UTICAJ NA ŽIVOTNU SREDINU	8
4. TEHNOLOŠKI RAZVOJ I UTICAJ NA ŽIVOTNU SREDINU	11	5. OTPADI I NJIHOV UTICAJ NA AKOLOŠKU SREDINU	11	5.1. Industrijski otpad i životna sredina	11	5.2. Hemijski otpad i životna sredina	12	II ZAKLJUČAK	12	III LITERATURA	13										

UVOD

Briga za zaštitu životne sredine sa razlogom sve više raste. Nijedna ljudska aktivnost nije, niti može biti potpuno "prijateljska" za životnu sredinu, odnosno bez uticaja na nju. To negativno delovanje ljudi traje suviše dugo, pa je stanje životne sredine postalo alarmantno. Pošto se ljudske aktivnosti ne mogu zaustaviti, jedini izlaz jeste da se one kontrolišu, odnosno da se njima upravlja vodeći računa o životnoj sredini. To je i smisao ekološkog upravljanja koje je predmet međunarodnih standarda serije ISO 14000.

U toj seriji važno mesto ima grupa standarda koji se odnose na ocenjivanje uticaja proizvoda u toku njihovog životnog ciklusa (od sirovine i energije, preko proizvodnje, do konačnog odlaganja na otpad). Ovoj grupi standarda pripadaju sledeći standardi:

ISO 14040: Upravljanje zaštitom životne sredine - Ocenjivanje životnog ciklusa - Principi i okvir

ISO 14041: Upravljanje zaštitom životne sredine - Ocenjivanje životnog ciklusa - Utvrđivanje ciljeva i obima i analiza inventara životnog ciklusa

ISO 14042: Upravljanje zaštitom životne sredine - Ocenjivanje životnog ciklusa - Ocenjivanje uticaja životnog ciklusa

ISO 14043: Upravljanje zaštitom životne sredine - Ocenjivanje životnog ciklusa - Interpretacija životnog ciklusa

ISO 14048: Upravljanje zaštitom životne sredine - Ocenjivanje životnog ciklusa - Format dokumentovanja podataka o ocenjivanju uticaja životnog ciklusa

ISO 14049: Upravljanje zaštitom životne sredine - Ocenjivanje životnog ciklusa - Primeri primene ISO 14041 u definisanju cilja i predmeta i u analizi inventara

Prvi iz te grupe, standard ISO 14040 daje metodološko uputstvo za ocenjivanje životnog ciklusa proizvoda. Iako je relativno kratko na snazi, može se efikasno primeniti za sagledavanje i planiranje složenog postupka ocenjivanja životnog ciklusa svakog proizvoda, pa i motora sa unutrašnjim sagorevanjem. S obzirom da saobraćaj i korišćenje različite mehanizacije spadaju u delatnosti čiji je negativan uticaj na životnu sredinu vrlo veliki, bilo je očekivano da se prve studije ocenjivanja životnog ciklusa proizvoda sprovedu upravo u ovoj oblasti. Ovakve studije su, po pravilu, vrlo složene i sprovode se za proizvod, u ovom slučaju vozila, u celini. S obzirom da motor sa unutrašnjim sagorevanjem, kao pogonski agregat, najviše doprinosi negativnom uticaju vozila na životnu sredinu, vrlo je ilustrativno baš na njegovom primeru objasniti šta je to životni ciklus proizvoda i kako se vrši ocenjivanje životnog ciklusa proizvoda. Ova istraživanja su vrlo aktuelna u svetu i može se reći da više nema relevantnih proizvođača motora i vozila koji nisu sproveli ovakve studije za svoje proizvode.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com